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Test 10
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematicda-informaticdi
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatici
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L) = (3+2i)(3-2i)—(4—i) =32 —(21)* —4+i=9+i 2p
Partea reald a numarului complex z este egald cu 9 3p
2.0 ¢ (2)=1 2p
(/- 8)(2)=F (8(2))=3:1+2=5 »
3. ox 3
23 =2 & 2x=4 P
x=2 2p
4. | Multimea numerelor naturale de trei cifre are 900 de elemente, deci sunt 900 de cazuri
oy 2p
posibile
Multimea numerelor naturale de trei cifre care au produsul cifrelor un numar impar are ’
5-5.5=125 de elemente, deci sunt 125 de cazuri favorabile p
_ nr. cazuri favorabile 125 ~ 5 1
nr. cazuri posibile 900 36 P
5.| ABCD este paralelogram, deci v=AB+AD = AC 2p
AC? = AD* + DC* ~2-AD-DC - cos(¥ADC) = AC =24/19 3p
6. | BC? = AB® + AC? = AABC este dreptunghic in A 2p
Ap=AB-AC _ 4o 3p
BC
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 31 =2 31 =2
A()=]0 -1 1 |=>det(A(1))=0 -1 1= 2p
2 2 1 2 2 1
=-3+0+2-4-(-6)-0=1 3p
b) det(A(a)) =3a -2, pentru orice numar real a 2p
Matricea A(a) nu este inversabild < det(A(a)) =0, deci a =§ 3p
c) .2 L o
Daca a= 3 sistemul de ecuatii este incompatibil 1p
Daca a ;t%, atunci det(A(a)) =0, deci sistemul de ecuatii este compatibil determinat si,
cum existd y, si z, astfel incat (2,yy,zq) este solutie a sistemului de ecuatii, obtinem 3p
2(2a+1) B
3a-2
a =3, care convine 1p
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2.a) 2 %64 = 3oz 64 _ 3p
_Y26 =224 2p
b 1 1 1 ,
) x#y= 3 xl‘)gz y _ x§10g2y _ (zlogzx)glo‘gz y _ 2510:22 xlogy y _ 2p
llogz ylog, x 1 1logzx llogz)c
=23 =(2°g2y)3 =y3 =y*x , pentru orice x,yeG , deci legea de| 3p
compozitie ,, *” este comutativa
¢) | x*8=8%*x=ux, pentru orice x€ G = e =38 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*” | 1p
xxx=8 x°82% =8 < log, x'°€2* =log, (83 ) < (log, x)2 =9 2p
log, x=-3 sau log, x=3, deci x =é sau x =8, care convin 2p
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
Lay | f(x)=(x-4)(x=3)(x=2) + (x=5)((x-4)(x=3)(x-2)) . xeR 3p
f'(5)=(5-4)(5-3)(5-2)+0=6 2p
b) — - — — _
f(nt1)-1_(n-4)(n-3)(n-2)(n-1) n L inde neN. n26 2
f(n)—l (n—5)(n—4)(n—3)(n—2) n->5
ﬂ
1\ n n=5 \n-5
i [ L0 [1+ 4 j = lim (1+ 4 J“ =¢ 3p
n—>+00 f(n) -1 n—>+0 n->5 n—>-+0 n->5
9| 12)=10)=1@=1()=1 2
f este derivabild, deci, conform teoremei lui Rolle pe [2,3], [3,4] si [4.5], ecuatia 3
f'(x)=0 are o solutie reald in fiecare dintre intervalele (2,3), (3,4) si (4.5) P
2.a) g(x):(l-i-ex)f( )=1-¢ :>_[g Jdx=x-e"+C=G(x)=x—¢"+c,unde ceR 3p
G(O)zO,deci ¢ =1, deunde obtinem G:R >R, G(x)zx—ex+l 2p
b) | 1 1. x 1 x 1
If(x)dx:jl € de={|1- 2 dx=(x—21n(1+ex)) = 3p
0 Ol—i-ex 0 1+¢* 0
=1—21n(1+e)+21n2=1+21ni 2p
e+l
¢l 1 -1 I
J. f(x)cos xdx = J. f(=x)cos(—x)-(~1)dx = I f (—x)cos xdx = I — o8 xdx =
-1 S 1+e
3p
Pet - 1-
= j cosxdx——J. cosxdx——I f Cosxdx
clet clet+l
1
2J. f(x)cosxdx =0, deci _[f )cos xdx =0 2p
-1
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